

愛玩美 / January 10, 2013 02:58PM

[Re: 抗老世代 恆麗美型蔡家碩醫師玻尿酸填補淚溝恢復昔日美顏](#)

快快加入愛玩美會員，美麗資訊搶先曝光

最優質的醫美診所推薦給帥哥與靚妹

最佳男、女主角，換你/妳做看看

愛玩美完美線上醫美入口網

[url=http://www.love-beauty.com.tw/]http://www.love-beauty.com.tw/[/url]

---

陳育寧 / June 01, 2012 02:25PM

[抗老世代 恆麗美型蔡家碩醫師玻尿酸填補淚溝恢復昔日美顏](#)

面對眼周老化肌所導致的細紋和淚溝困擾，可透過保濕度高且人體中不可或缺的玻尿酸做填補修復，便可輕鬆去除難纏的淚溝困擾。日本八卦媒體不斷爆料私下差很大的長澤雅美，原來不僅是本性不如螢幕上的清純模樣，平時不上妝的她更是老態感十足，目前才25歲的她便早已是滿臉細紋與明顯淚溝的肌膚老化狀況，嚴重情形甚至就連上了妝，同樣難以掩飾的地步。恆麗美型蔡家碩醫師表示，眼周老化不是只是稍有年紀的民眾會擁有，隨著生活作息的不正常及不當的肌膚保養方式，皆可能間接促使眼周肌膚負擔過大，而讓其肌膚的老化問題提早到來。

昔日的被譽為新一代玉女掌門人的長澤雅美，負面消息不斷湧出，曾與長澤雅美合作過的主持人和演員皆異口同聲的表示，公主病的她實在與外表流露出的甜美溫柔形象簡直大相逕庭，不少劇組工作人員更是透露私底下的她，非常愛抱怨天氣冷或是嫌棄戲服的顏色、尺寸不對等，時常成為劇組人員最為頭痛的人物。曾以電影《在世界的中心呼喊愛情》拿下日本各項電影大獎的長澤雅美，迅速的下氣下滑，更是讓她體重直直下降，曾經一度瘦曾猶如紙片人的體態，不過她仍是慘遭日本媒體諷刺以及公司冷凍的命運，直到近期轉型後才逐漸恢復演藝工作。

有別於以往的氣質甜美形象，大露性感雙胸拍攝系列寫真後，長澤雅美才又再度恢復正常的演藝工作，而她也從當年大家心目中的巧克力甜姐兒，轉為日本男性票選最想發生關係的女星之一，雖轉型成功，但從前的高人氣已難以恢復。根據日本日前某雜誌的活動當中，邀請了不少專業人士進行評估近年來「素顏最醜的女星」，年僅25歲的長澤雅美竟獲得票選的第一，許多化妝師皆曾透露，未上妝前的長澤雅美不僅有哀怨的淚溝明顯掛在臉上，素顏的她簡直就是一副師奶臉，即使在上妝後其臉上細紋問題也無法遮掩。甜姐兒不但失去了從前的魅力，就連肌膚的老化現象也提早到來，淚溝、細紋也讓她老態感倍增。

恆麗美型診所蔡家碩醫師提醒，隨著生活型態的改變，現代人普遍皆是有熬夜的習慣，然而，當女性有著如此的不良作息加上平時臉部洗卸與保養做的不夠徹底實，肌膚的老化現象則是會提前到來，這也就是為什麼多數年輕消費者臉上早已淚溝和細紋的主要原因。通常面對如此肌膚老化問題，會建議透過高自然度和安全性的玻尿酸來做進一步的填補，利用支撐力佳的大分子玻尿酸先打底，再使用小分子玻尿酸在眼周附近做補強，那麼便可輕鬆消除老態淚溝與細紋，同時也不易留下難堪的玻尿酸填補痕跡，快速即可告別老態，找回往日青春及亮眼面容。

更多恆麗美型診所玻尿酸填補淚溝、細紋資訊請至官網：

<http://forbeauty.com.tw/>

恆麗美型 蔡家碩 玻尿酸 淚溝 細紋 抗老

---